
 
 
 
 
 
 

 
 

ATA DA REUNIÃO Nº 02 ANO XX 
 

 
 

14/02/2026 
 
 
 
 

 
• Próximas Reuniões do CSA Mares do Sul: 

   
24/02/2026 – Reunião Orçamentária CSA 
13/03/2025 – Reunião Administrativa do CSA 

14/03/2026 – Reunião Ordinária do CSA 

 
 
 
 
 
 

Escritório CSA Mares do Sul 
Avenida Olindo Tamagnini, 755 – Balneário Pedreira – Mongaguá - CEP: 11730-000 

E-mail – csamaresdosul@na.org.br 
 

- 20h às 22h (Grupo Gratidão) 

- 20h às 22h (Plataforma Zoom CSR Grande SP) 

- 09h às 13h (Escritório CSA Mares do Sul) 

mailto:csamaresdosul@na.org.br
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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA CSA MARES DO SUL 

PERÍODO: Janeiro/2026 LOCAL: Escritório CSA Mares do Sul 

INÍCIO: 09h30min. TERMINO: 13h20min. PRESENÇAS: 23 servidores. 7ª TRADIÇÃO: R$ 120,00 
 

CHAMADA DOS GRUPOS, SUBCOMITÊS E SERVIDORES DA MESA DO CSA. 
 

GRUPOS E SERVIDORES  
CSA MARES DO SUL 2026 

CHAMADAS  SERVIDORES ADM E DE SUBCOMITÊS DO CSA ELEITOS - 2026 

1ª 2ª 3ª  COORDENADOR(a): 

PRAIA GRANDE P P F  Richard (13) 98880-1402 

TUDE BASTOS P P P  VICE COORDENADOR(a): 

AVIAÇÃO P P P  Sandra +1 (760) 965-6926 

VILA SÔNIA F F F  SECRETÁRIO(a): 

OCIAN AB AB AB  Leandro (13) 97408-4152 

CAIÇARA AB AB AB  TESOUREIRO: 

ESPERANÇA F F P  Júlio (13) 99620-9805 

GRATIDÃO P P F  MCR: 

VIDA LIMPA P P P  Ricardo (13) 99629-0593 

ENCONTREI AB AB AB  MCR-SUPLENTE: 

TUPI P P P  Claudio (13) 99729-9096 

RESGATE P P P  COORDENADOR DE RELAÇÕES PÚBLICAS 

PERUÍBE AB AB AB  Em aberto. 

LUZ AZUL P P P  VICE COORDENADOR DE RELAÇÕES PÚBLICAS 

COORDENADOR AB P P  Rodrigo (13) 97379-8048 

VICECOORDENADOR AB P P  COORDENADOR DE HOSPITAIS & INSTITUIÇÕES 

SECRETARIA AB P P  Tesoureiro CSA (Interino) 

TESOUREIRO AB P P  VICE COORDENADOR DE HOSPITAIS & INSTITUIÇÕES 

MCR AB P P  Em aberto. 

MCR SUPLENTE AB P P  COORDENADOR DE EVENTOS 

COORD. H&I AB AB AB  Secretário CSA (Interino) 

VICE COORD. H&I AB AB AB  VICE COORDENADOR DE EVENTOS 

COORD. RP AB AB AB  Em aberto. 

VICE COORD. RP AB P P   

COORD. EVENTOS AB AB AB  Legenda: 

VICE COORD. EVENT. AB AB AB  P – PRESENÇA F – FALTA AB – EM ABERTO 8º - 8º CONCEITO 

      
 

 

FUNCIONAMENTO DOS SUBCOMITÊS 
SUBCOMITÊ REUNIÕES LOCAL 

Hospitais & Instituições Segunda-feira – 20h às 22h (Presencial) Escritório CSA 

Relações Públicas Quarta-feira – 20h às 22h (Presencial) Escritório CSA 

Eventos Quinta-feira – 20h às 22h (Presencial) Escritório CSA 

Encompassos Consultar Coord. CSA sobre os dias exatos das reuniões. 

   

ASSOCIAÇÃO DO CSA – 2022 / 2023   

MESA DIRETORA SERVIDOR CONSELHEIROS FISCAIS SERVIDOR 
Presidente: Daniel G. Conselheiro Fiscal: Jorge 
Vice Presidente: Rodrigo Conselheiro Fiscal: Thiago 
Tesoureiro: Julião Conselheiro Fiscal: Diego 
Secretário: Leandro Conselheiro Fiscal: Luciane 



 

 

3 ATA DA REUNIÃO Nº 06 ANO XIX            Comitê de Serviço de Área Mares do Sul 

3 

Reunião ADM do CSA 
 

PRESENÇA DOS SERVIDORES NA REUNIÃO ADM DO CSA 

Coordenador do CSA  MCR  Coordenador de RP  

Vice Coordenador do CSA  MCR suplente  Vice Coordenador de RP  

Secretário(a) do CSA  Coordenador de H&I  Coordenador de Eventos  

Tesoureiro (a)  Vice Coordenador de H&I  Vice Coordenador de Eventos  
 

• Presenças da reunião ADM 
  

NÃO HOUVE REUNIÃO ADMINISTRATIVA EM FEVEREIRO POR FALTA DE SERVIDORES ELEITOS. 
 
 

Pautas da Reunião do CSA 
 

Início com Oração do Serviço | Leitura dos 12 Conceitos e 12 Tradições com apresentação dos servidores presentes | 
1ª Chamada dos servidores do CSA e Grupos | Aprovação da Ata anterior | Eletiva Mesa e Subcomitês 2026 | 7ª 
Tradição e Recados da irmandade | Intervalo | 2ª Chamada dos Servidores e Grupos | Associação CSA Mares do Sul | 
Espaço dos Grupos | Espaço do Tesoureiro | Espaço dos Subcomitês | Assuntos Velhos | Assuntos Novos | 3ª 
Chamada dos Servidores e Grupos | Encerramento com a Oração da Serenidade. 

 
 

ATA anterior 
 

• ATA da reunião anterior: Aprovada. 
 

- Ressalvas: Não houve ressalvas. 
 
 

Inversão de Pauta 
 

• Pedido de inversão de pauta:  
O Júlio, plantonista do Linha de Ajuda RP, solicitou a inversão de pauta no inicio da reunião para que a eletiva do CSA 
seja feita como pauta inicial, tendo em vista que não tínhamos servidores eleitos no CSA. A inversão de pauta foi 
aprovada por consenso. Segue abaixo a eletiva 2026. 

 
 

Eletiva CSA Termo 2026 (Mesa) 
 

• Coordenador do CSA: Richard (Peruíbe) se auto indicou e FOI ELEITO por consenso. 

• Vice Coordenador do CSA: Sandra (Peruíbe) se auto indicou e FOI ELEITA por consenso. 

• Secretário CSA: Leandro (Praia Grande) se auto indicou e FOI ELEITO por consenso. 

• Tesoureiro CSA: Júlio (Praia Grande) se auto indicou e FOI ELEITO por consenso. 

• MCR CSA: Ricardo (Peruíbe) se auto indicou e FOI ELEITO por consenso. 

• MCR suplente CSA: Cláudio (Peruíbe) se auto indicou e FOI ELEITO por consenso. 
 

• Coordenador de H&I: Ninguém se auto indicou e o encargo permanece em aberto. 

• Vice Coordenador de H&I: Ninguém se auto indicou e o encargo permanece em aberto. 
 

• Coordenador de RP: Ninguém se auto indicou e o encargo permanece em aberto. 

• Vice Coordenador de RP: Rodrigo (Praia Grande) se auto indicou e FOI ELEITO por consenso.  
 

• Coordenador de Eventos: Ninguém se auto indicou e o encargo permanece em aberto. 

• Vice Coordenador de Eventos: Ninguém se auto indicou e o encargo permanece em aberto. 
 

• Organização dos Subcomitês com encargos em aberto: 
O Secretário solicitou que seja organizado as aberturas e coordenação dos Subcomitês, tendo em vista que os 
encargos estão em aberto e completou sugerindo que o eventos passe a ser presencial as quintas-feiras no espaço 
do CSA para atrair servidores.  
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O Coordenador do CSA sugeriu unificar o H&I, RP e Eventos e realizar uma única reunião com todas as estruturas e a 
cada quarta-feira um assunto específico. 
O RSG Grupo Praia Grande falou que acredita ser precipitado a unificação. A RSG Grupo Gratidão concordou e 
lembrou que os três Subcomitês tratam de muitos assuntos e que apenas uma vez na semana seria pouco tempo. 
 

Foi indicado o Tesoureiro do CSA para coordenar o Subcomitê de H&I, ele aceitou e ficará responsável pelo 
Subcomitês. 
Foi indicado o Secretário do CSA para coordenador o Subcomitê de Eventos, ele aceitou e ficará responsável pelo 
Subcomitês. 
 

Além disso, o Coordenador CSA se disponibilizou a ajuda o Vice Coordenador eleito no RP nesse início de termo.  
 
 

7ª Tradição e Recados da Irmandade 
 

Intervalo 
 

Reinicio com Oração da Serenidade | 2ª Chamada dos servidores e Grupos  

 
 

Associação CSA Mares do Sul 
 

• Mesa 2026:  
O Presidente da Associação solicitou que seja organizada a mesa 2026. Sugeriu que os membros participantes sejam 
da praia grande para facilitar os processos de registro da ATA no cartório e assinatura de documentos. 
 

- Disposição da Mesa Associação 2026: 
Presidente: Gambetti 
Vice Presidente: Rodrigo 
Secretário: Leandro 
Tesoureiro: Julio 
Conselheiro Fiscal 01: Jorge 
Conselheiro Fiscal 02: Thiago 
 Conselheiro Fiscal 03: Diego 
Conselheiro Fiscal 04: Luciane 
 
  

Workshop dos Grupos 
 

• Grupo Praia Grande:  
O RSG trouxe o incomodo do Grupo referente ao GT de eventos que vem acontecendo na cidade de Peruíbe, 
informou que o Grupo solicitou que o Subcomitê de RP através do Longo Alcance se posicionasse pois pode estar 
havendo duplicidade de esforços e conflitos de calendários dentro do próprio CSA. 
 

• Grupo Tude Bastos:  
O RSG informou que o Grupo vem evoluindo e ganhando espaço dentro da comunidade e citou que o Padre 
responsável pelo local esta cada vez mais flexível em relação a mudanças e dias de reuniões. Foi autorizado a 
realização do aniversário do Grupo em um espaço da Igreja que não tínhamos acesso antes. 
 

• Grupo Aviação:  
O RSG informou que o Grupo está com duvidas em duas moções do CAR e solicitou ajuda de como esclarecer essas 
dúvidas. O Tesoureiro CSA informou que irá acontecer uma reunião do CAR na cidade de São Vicente para esclarecer 
as dúvidas dos CSAs da Baixada Santista. 
 

• Grupo Ocian:  
O RSG do Grupo Tude Bastos, informou que Grupo Ocian vai encerrar suas atividades e realizará suas reuniões no 
espeço do Grupo Vila Sônia até o dia 03 de março de 2026. 
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• Grupo Esperança:  
O RSG informou que o Grupo vem mantendo suas reuniões de estudo mas vem tendo dificuldades em eleger 
servidores (Secretário, RSG supl. Tesoureiro), porém tem um servidor de boa vontade realizando a tesouraria. Houve 
uma dificuldade entre dois servidores durante a coordenação de uma das reuniões e os dois Coordenadores foram 
destituídos de seus encargos e dois coordenadores foram eleitos. Informou que as metas de 7ª Tradição vem sendo 
batidas, repasses sendo feitos e estão estudando a possibilidade de aumentar a meta financeira do Grupo.  

 

• Grupo Gratidão:  
A RSG informou que as reuniões vem acontecendo com uma boa frequencia. Estão realizando temáticas e o ciclo de 
passos que terá a partilha do 6º Passo. Aconteceu o aniversário do Grupo com a presença significativa de membros e 
foi bem legal. Existe uma reserva prudente para a realização do aniversário do Grupo, porem, o valor total não foi 
utilizado e esse valor retornará ao caixa para compras e repasse. Na reunião de serviço alguns servidores foram até a 
reunião para solicitar ajuda do Grupo para realização de um evento chamado Dia do Guia e assim utilizar o espaço 
para realização desse evento. 
 

Foi perguntado se esses membros representam alguma estrutura de serviço tendo em vista que vão realizar um 
evento de N.A e a RSG explicou que por isso foram no Grupo Gratidão para pedir que o Grupo realize esse evento. 
 

O Tesoureiro perguntou se esses servidores não cogitaram a ida até o Subcomitê de Eventos e assim não duplicar 
esforços e a RSG informou que eles falaram que iriam inclusive para solicitar ajuda na organização. 

 

• Grupo Vida Limpa:  
O RSG informou que o Grupo tem dificuldades com servidores e isso dificulta a realização de temáticas entre outras 
atividades. O Grupo tem um espaço amplo que pode realizar reuniões maiores mas esbarra nessa dificuldade de 
servidores e membros. A Tesoureira entregou o encargo. 

 

• Grupo Luz Azul:  
A RSG informou que as reuniões vem acontecendo. 
O MCR perguntou sobre o funcionamento do GT de eventos em relação aos valores arrecadados não serem 
repassados aos Grupos. O MCR suplente informou que o Grupo Luz Azul não aprovou essa retenção, mas nos demais 
Grupos aprovaram essa retenção de valores e assim está sendo feito. O Tesoureiro CSA solicitou que o RP através do 
Longo Alcance fosse até os Grupos entender e direcionar melhor essas informações. O RSG do Esperança falou que 
não há muito o que se fazer pois os Grupos são autônomos e tomam suas decisões. 
 

 

Espaço dos Subcomitês 
 

• Subcomitê de Hospitais & Instituições:  
A Coordenadora de H&I do termo anterior, ficou responsável em abrir e coordenador o Subcomitê no mês de janeiro 
e informou a dificuldade de membros para realizar painéis como por exemplo hoje, que havia um painel para ser 
realizado, mas não tinha membros servidores para realizarem o serviço. 
 

O Tesoureiro do CSA irá coordenar e prestar contas relacionadas ao Subcomitê de H&I até a eleição de Servidores. 
 

Relatório detalhado do Subcomitê de H&I segue em anexo a esta ATA no Relatório de Atividades. 
 

• Subcomitê de Relações Públicas:  
O Plantonista de LdA ficou responsável em abrir e coordenar o Subcomitê e informou que os serviços serão 
retomados devido as festas de fim de ano e conta com a presença dos membros. 
 

O Coord. do CSA se disponibilizou ajudar o Vice Coordenador de RP eleito nesse inicio de termo. 
 

Relatório detalhado do Subcomitê de RP segue em anexo a esta ATA no Relatório de Atividades. 
 

• Subcomitê de Eventos: 
Não tivemos atividades no Subcomitê e o Encompasso está em andamento com estrutura eleita. Próxima reunião 
será realizada 26 de fevereiro de 2026 das 20h às 22h presencialmente no Escritório do CSA. 
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O Secretário do CSA irá coordenar e prestar contas relacionadas ao Subcomitê de Eventos até a eleição de 
Servidores. 
 

Espaço dos Servidores Administrativos (Mesa) 
 

• Coordenador CSA: 
Esse encargo estava em aberto. 
 

• Vice Coordenador CSA: 
Esse encargo estava em aberto. 
 

• Secretário CSA: 
Esse encargo estava em aberto. 
 

• Tesouraria CSA: 
O Tesoureiro do Termo anterior explanou o caixa do CSA e suas movimentações sem questionamentos. 
 

Relatório detalhado da Tesouraria segue em anexo a esta ATA no Relatório de Atividades. 
 

• MCRs: 
Esse encargo estava em aberto. 

 
 

Assuntos Velhos 
 

• Impressão da ATA CSA: 
Em reuniões anteriores foi definido que o CSA não irá imprimir a ATA e disponibilizar para os Grupos. Cada Grupo 
deverá imprimir a sua.  
 

Nesta reunião o assunto retornou e vários pontos de vistas foram analisados, incluindo que a impressão da ATA e 
disponibilização para os Grupos esta no Guia de Procedimentos e para modificar isso é necessário uma moção com 
votação em 2/3.  
Foi decidido que as ATAs serão impressas seguindo o Guia de Procedimentos e caso algum Grupo ache que não deva 
ser impressa deverá expressar através de moção para modificar o Guia de Procedimentos. 
O Secretário informou que irá colocar no espaço “Relatórios dos Grupos” da ATA, a opção de receber a ATA 
impressa. Então o Grupo que não achar necessário o documento impresso, pode informar a secretária.  
 

• Reunião de Planejamento Orçamentário CSA: 
A reunião de Planejamento, é uma reunião administrativa que deverá acontecer com o prazo de até quinze dias após 
a Assembleia Anual e essa reunião não aconteceu pois não tivemos ninguém eleito na Assembleia anual que 
aconteceu no mês anterior (janeiro).  
 

Na reunião de hoje, com servidores eleitos, agendamos a reunião de planejamento para o dia 24 de fevereiro de 
2026 às 20h presencialmente no espaço do Grupo Gratidão.  
 

 

Assuntos Novos 
 

• Assuntos Novos: 
Não houveram assuntos novos. 

 
 

Relatório dos Grupos 
 

• Grupo Praia Grande: Fim do Corujão aos sábados 22h30. Encargos abertos de RSG Suplente, Secretário e 
Coordenador de reunião. 
 

- Reunião de Serviço: 1º quinta-feira do mês. 
- Fundação do Grupo: 06 de dezembro de 1996. 
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O Grupo necessita de ATA impressa?      SIM        | NÃO        O Grupo não respondeu a enquete de impressão da ATA. 
 

INFORMAÇÕES DO GRUPO PRAIA GRANDE 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

10h às 12h (A) 
18h às 20h (A) 

20h às 22h (F) 
(Estudo de Passos) 

18h às 19:30h (A) 
20h às 22h (F) 

(Estudo de Tradições) 

20h às 22h (F) 
(Temática) 

18h às 19:30h (A) 
20h às 22h (F) 

10h ás 12h (A) 
18h às 19:30h (A) 

20h às 22h (F) 

 

10h às 12h (F) 
20h às 22h (A) 

 

Av. Pres. Kennedy, 891 sl. 24 – Boqueirão – Praia Grande/SP 
(Em frente ao posto de saúde – Tocar interfone nº 24) 

 
• Grupo Tude Bastos: Secretário falou do seu encargo. RSG explanou a ata e falou do seu encargo. Tesoureiro, 

explanou sobre a Tesouraria e seu encargo. Foi levantado sobre se fazer o aniversário do grupo em um dia fora das 
reuniões normais do grupo, como o grupo é instalado dentro das dependências da igreja é necessário a permissão do 
coordenador da mesma. O secretário do grupo vai ser responsável pra estar conversando com o mesmo, e trará a 
resposta na próxima reunião de serviço. 
 

- Reunião de Serviço: 1ª segunda-feira do mês. 
- Fundação do Grupo: 08 de abril de 2024. 

O Grupo necessita de ATA impressa?      SIM        | NÃO        O Grupo não respondeu a enquete de impressão da ATA. 
 

INFORMAÇÕES DO GRUPO PRAIA GRANDE 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

 
10:30h às 12h (A) 
18h às 19:30h (A) 

10:30h às 12h (A)    

 

 

 

Av. Irmãos Adorno, 485 – Sítio do Campo – Praia Grande/SP 
(Nas dependências da Capela Nossa Senhora de Fatima) 

 
• Grupo Aviação: Aprovação da ata (Aprovada). Prestação de contas dos servidores. Moção 01 do CAR a Única que foi 

aprovada. Luís Gustavo concluiu encargo de coordenador na quinta-feira. William Moraes foi eleito pra coordenador 
de quinta. Pautas do Grupo. Sábado Filipetas. A Segunda parte da reunião às partilhas funcionarão, 01 por ordem de 
chegada e 01 por sorteio. 
 

- Reunião de Serviço: 1ª terça-feira do mês. 
- Fundação do Grupo: 15 de fevereiro de 2021. 

O Grupo necessita de ATA impressa?      SIM        | NÃO  
 

INFORMAÇÕES DO GRUPO PRAIA AVIAÇÃO 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

20h ÀS 22h (A) 
(Estudo Viver Limpo) 

20h ÀS 22h (F) 
(Estudo de Passos) 

20h ÀS 22h (F) 
18h ÀS 19:30h (F) 

20h ÀS 22h (F) 
20h ÀS 22h (F) 20h ÀS 22h (F) 

 

20h ÀS 22h (A) 

 

Av. Jorge Hage, 710 – Aviação – Praia Grande/SP 
(Nas dependências da Paróquia Espírito Santo e Mãe de Deus) 

 
• Grupo Vila Sônia: 03 encargos em abertos. 

 

- Reunião de Serviço:  
- Fundação do Grupo: 22 de fevereiro de 2024. 

O Grupo necessita de ATA impressa?      SIM        | NÃO        O Grupo não respondeu a enquete de impressão da ATA. 
INFORMAÇÕES DO GRUPO PRAIA VILA SÔNIA 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

  20h ÀS 22h (A)  20h ÀS 22h (A) 20h ÀS 22h (A) 

 

 

 

Rua José da Costa Monteiro – Vila Sônia – Praia Grande/SP 
(Nas dependências da Capela Nossa Senhora da Penha – Próximo ao salão da Jéssica) 
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• Grupo Ocian: NÃO ENVIOU SEU RELATÓRIO. 
 

- Reunião de Serviço: Terça-feira que antecede a Reunião do CSA. 
- Fundação do Grupo: Outubro de 1999. 

O Grupo necessita de ATA impressa?      SIM        | NÃO        O Grupo não respondeu a enquete de impressão da ATA. 
 

INFORMAÇÕES DO GRUPO OCIAN 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

  
 

20h ÀS 22h (F) 
 

    

Rua José da Costa Monteiro – Vila Sônia – Praia Grande/SP 
(Nas dependências da Capela Nossa Senhora da Penha – Próximo ao salão da Jéssica) 

 
• Grupo Caiçara: André Soares eleito secretário. Vinicius eleito coordenador de terça. Rodrigo eleito coordenador de 

quarta. João Vitor entregou os encargos de coordenador via WhatsApp. PAUTAS APROVADAS: O tempo de 
coordenador de reunião de seis meses passou para 3 meses. Formato da reunião de sexta, filipetas, mudou também. 
 

- Reunião de Serviço: 1º quarta-feira do mês. 
- Fundação do Grupo: 06 de abril de 2011. 

O Grupo necessita de ATA impressa?      SIM        | NÃO        O Grupo não respondeu a enquete de impressão da ATA. 
  

INFORMAÇÕES DO GRUPO CAIÇARA 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

 
19h às 21h (A) 

 
 20h às 22h (F) 20h às 22h (F) 20h às 22h (F) 20h às 22h (F)  

Av. Pres. Kennedy, qalt.12850 – Vila Caiçara – Praia Grande/SP 
(Praça São Pedro – Nas dependências da Igreja São Pedro Apóstolo) 

 
• Grupo Esperança: Eleitos coordenadores para reuniões terça-feira e sábado. Quando houver visitantes nas reuniões 

fechadas, essas se tornam abertas automaticamente. 
 

- Reunião de Serviço: Terça-feira que antecede a reunião do CSA. 
- Fundação do Grupo: 01 de junho de 2001. 

O Grupo necessita de ATA impressa?      SIM        | NÃO  
 

INFORMAÇÕES DO GRUPO ESPERANÇA 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

 
18h às 20h (A) 

 
 20h às 22h (F) 

(Estudos) 
  20h às 22h (F) 20h às 22h (A) 

Av. Olindo Tamagnini, 755 – Balneário Pedreira – Mongaguá/SP 
(Final da avenida – Ao lado do Centro Espirita Luz e Caridade) 

 
• Grupo Gratidão: Fizemos o aniversário de 20 anos do Grupo, compareceram muitos companheiros onde o grupo 

agradece. Tivemos a temática sobre 5º passo dia 21/01. Teremos a próxima temática dia 23/02. Foram  eleitos  
coordenadores de segunda-feira - Daniel e quarta-feira – Tiago. Foi eleita RSG - Camilla 
 

- Reunião de Serviço: 1ª Quarta-feira do mês. 
- Fundação do Grupo: 28 de janeiro de 2006. 

O Grupo necessita de ATA impressa?      SIM        | NÃO  
 

INFORMAÇÕES DO GRUPO GRATIDÃO 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

 
 

20h às 22h (F) 
 

 20h às 22h (F) 20h às 22h (A)   

Rua Aymorés, 595 – Agenor de Campos – Mongaguá/SP 
(Rua do UPA Agenor de Campos) 
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• Grupo Encontrei: NÃO ENVIOU SEU RELATÓRIO. 
 

- Reunião de Serviço: 1º Domingo do mês. 
- Fundação do Grupo: 24 de junho de 1996. 

O Grupo necessita de ATA impressa?      SIM        | NÃO  
 

INFORMAÇÕES DO GRUPO ENCONTREI 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

 
 
 
 

  20h às 22h (A) 
(Estudo de Passos) 

20h às 22h (A) 20h às 22h (a) 

Rua Don José Varani 399 – Nossa Senhora do Sion – Itanhaém/SP 
(Escola Maria do Carmo de Abreu Sodré – Entrada pelo portão lateral da quadra) 

 
• Grupo Vida Limpa: O grupo vem fazendo suas atividades mantendo a porta aberta, companheiro Cláudio foi eleito 

coordenador de segunda, temática 18/02/26 companheira Camila tema livre, reunião de quarta segue em aberto. 
 

- Reunião de Serviço: 1ª quarta-feira do mês. 
- Fundação do Grupo: Não informado. 

 

O Grupo necessita de ATA impressa?      SIM        | NÃO         
 

INFORMAÇÕES DO GRUPO VIDA LIMPA 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

 20h às 22h (F)  
 

20h às 22h (A) 
 

   

Rua Cuba, 175 – Jardim Mosteiro – Itanhaém/SP 
(Em frente ao Colégio Leonor Mendes de Barros) 

 
• Grupo Tupi: A ata do CSA foi aprovada sem ressalvas. Foram lidas as moções antigas e parte dos relatórios dos 

Subcomitês. Meta de 7ª tradição: atingida. Meta de Repasse: atingida. Assuntos Velhos: a reunião em Unidade que 
aconteceu no dia 25/01 teve a presença de apenas sete membros servidores, com as seguintes pautas aprovadas: 
a criação de um grupo de WhatsApp em Unidade, a criação de um evento local oficial, a realização do serviço de IP 
na cidade, a solicitação junto a área para trazer um Painel de RP para o Grupo Tupi e uma reunião do Projeto Tamo 
Junto para o Grupo Vida Limpa, e também fomentar o apadrinhamento no serviço.  
Ao final da reunião, o RSG demonstrou sua frustração com a baixa adesão por parte de outros membros que não 
estavam presentes, saiu pouco antes do término da mesma, e quase entregou seu encargo, o que lhe foi chamada a 
atenção através de uma conversa sobre a situação; o mesmo optou por permanecer no encargo com a consciência 
do Grupo. Uma nova reunião em Unidade foi marcada para o dia 15/02. Assuntos Novos: na reunião de Serviço, a ata 
do CSA foi explanada pelo RSG, falando sobre a conclusão do termo dos servidores da área, a reunião eletiva e a 
baixa adesão de servidores na mesa da área e dos Subcomitês também. Foi passada a informação sobre a realização 
do CAR e as 05 moções que devem ser pautadas mais pra frente, antes da Conferência Mundial. 
A companheira Michelle foi eleita como Coordenadora das reuniões de terça-feira do Tupi.  
Está agendado para o dia 17/02/26 a Temática do companheiro Claudinho de Mongaguá que falará sobre o 1º Passo 
de N.A. Foi aprovada em pauta, a troca do miolo e das chaves da porta do espaço. O serviço deverá ser feito em 
breve. O Grupo Tupi segue de portas abertas cumprindo com a 5ª Tradição. Obrigado! 
 

- Reunião de Serviço: 1º  Domingo do mês. 
- Fundação do Grupo: 17 de agosto de 2013. 

O Grupo necessita de ATA impressa?      SIM        | NÃO        O Grupo não respondeu a enquete de impressão da ATA. 
 

INFORMAÇÕES DO GRUPO TUPI 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

19h às 21h (A)  
 

20h às 22h (A) 
 

  22h às 00h (F)  

Rua Álvaro Cura, 27 – Umuarama – Itanhaém/SP 
(Nas dependências do Centro Comunitário Umuarama)  
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• Grupo Peruíbe: Todos servidores estiveram presente e prestaram conta de seus respectivos encargos. Servidores de 
reunião de terça-feira e domingo concluíram seus encargos. Membros levantaram a mão para servir de terça, sábado 
e domingo, todos encargos de coordenador de reunião preenchidos. Encargos em aberto (RSG e RSG SUPLENTE). 
Revisão de pauta aprovada: Alternar nas reuniões de quarta o estudo de passos com estudo da literatura Princípios 
Orientadores. Temática marcada para o dia 26/02 (Tema: Manter-se limpo na rua, Comp. João Robocop). Dia de 
temas marcado para dia 19/04 (Sem partilhados definido). Sem mais. 

 

- Reunião de Serviço: 1º terça-feira do mês. 
- Fundação do Grupo: 17 de abril de 1996. 

O Grupo necessita de ATA impressa?      SIM        | NÃO        O Grupo não respondeu a enquete de impressão da ATA. 
 

INFORMAÇÕES DO GRUPO PERUÍBE 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

18h às 20h (A) 20h às 22h  (F) 
 

20h às 22h  (F) 
 

20h às 22h (F) 
(Estudo de Passos) 

19:30h às 21:30h 
(A) 

 18h às 19:30h (F) 

Rua Tiradentes, 479 – Jardim Jangada – Peruíbe/SP 
(Nas dependências da Igreja Nossa Senhora Rainha da Paz) 

 
• Grupo Luz Azul: Rodrigo eleito coordenador da reunião de segunda-feira. Sandra reeleita coordenadora da reunião 

de sexta-feira. RSG suplente e secretário em aberto. Pauta aprovada: -Tesouraria: o valor que ultrapassar os R$ 
500,00 de meta de 7.ª Tradição no mês, será repassado na totalidade ao CSA. Moções do CAR: 01 sim. 02 sim. 03 
sim. 04 não. 05 não. 
 

- Reunião de Serviço: 2º segunda-feira do mês. 
- Data de Fundação do Grupo: 09 de julho de 2012. 

O Grupo necessita de ATA impressa?     SIM        | NÃO  
 

INFORMAÇÕES DO GRUPO LUZ AZUL 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

 
 

20h às 22h (F) 
 

   20h às 22h (A)  

Rua Doutor Itatiba, 427 – Caraguava – Peruíbe/SP 
(Centro Comunitário Caraminguava – Estrada dos Eucaliptos) 

 
• Grupo Resgate: Oração, apresentação, leitura dos 12 tradições e 12 conceitos. Prestação de contas: coordenador de 

quinta prestou conta e concluiu encargo. coordenador de sábado prestou conta e concluiu encargo. Domingo sem 
coordenador eleito, membros abriram de boa vontade. Tesoureiro prestou conta. Assuntos velhos: reforma de 
armário de aço será feita e entregue ao grupo, armário este que foi doado. Assuntos novos: Luau escolha do dia de 
temas, festa junina, enconfut e outubro rosa, e demais por menores. escolha de temas: O que eu aprendi sobre amor 
e as pequenas atitudes que me mantem limpo. Temática: dia 08/03/26 tema livre, companheiro Andres. Dia 
28/03/26 Primeiro passo companheiro Rodrigo. Pauta: um secretário permaneça, seja responsável por escolher os 
coordenadores, mas a responsabilidade será do secretário. Ele indicara os coordenadores do mês, e o secretário 
presta conta. Eletiva: secretário: Richard foi eleito, RSG: Rogerio foi eleito. Revisão de pauta sobre o repasse do 
grupo para o RSG de 50,00 reais para 100,00 reais, aprovada. Secretário escolheu os coordenadores: quinta Paulo, 
sábado Claudio, domingo: Leonardo. 
 

- Reunião de Serviço: 1º Sábado do mês. 
- Data de Fundação: 14 de setembro de 1998. 

O Grupo necessita de ATA impressa?      SIM        | NÃO  
 

INFORMAÇÕES DO GRUPO RESGATE 

Domingo Segunda-feira Terça-feira Quarta-feira Quinta-feira Sexta-feira Sábado 

 
10h às 12h (A) 

 
   19h às 21h (F)  19h às 21h (F) 

(Estudo de Passos) 

Rua 1, 81 – Vila Erminda – Peruíbe/SP 
(Nas dependências do CRAS Vila Erminda) 
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GRUPOS 
TOTAL 

REUNIÕES 
TOTAL DE 

MEMBROS 
VISITANTES 

MÉDIA DE 
MEMBROS 

POR 
REUNIÃO 

TOTAL DE 
INGRESSOS 

TOTAL 
DE 

TROCAS 
DE 

FICHAS 

TOTAL DE 7° 
TRADIÇÃO 

MÉDIA DE 7° 
TRADIÇÃO 

POR 
REUNIÃO 

MÉDIA DE 7° 
TRADIÇÃO 

POR 
MEMBRO 

VENDA DE 
LITERATURA 

COMPRA 
LITERATURA 

REPASSE AO  
CSA 

PRAIA GRANDE 63 760 08  03 16 R$ 2.709,99   00 00 00 

TUDE BASTOS 12 104 00  00 00 R$ 190,04   00 00 R$ 100,00 

AVIAÇÃO 36 755 18  04 07 R$ 1585,00   00 R$ 248,21 R$ 250,00 

VILA SÔNIA 09 71 04  00 00 R$ 153,00   00 00 00 

OCIAN             

CAIÇARA 21 308 27  02 08 R$ 838,48   R$ 51,10 R$ 89,24 R$ 470,00 

ESPERANÇA 20 311 18  03 08 R$ 508,91   R$ 5,79 R$ 57,90 R$ 100,00 

GRATIDÃO 13 177 11  02 02 R$ 429,50   R$ 5,79 00 R$ 150,00 

ENCONTREI             

VIDA LIMPA 08 94 11  01 01 R$ 295,17   R$ 11,60 00 R$ 119,10 

TUPY 13 180 12  07 05 R$ 695,84   R$ 57,07 R$ 165,65 R$ 234,35 

PERUÍBE 21 342 28  11 18 R$ 756,92   R$ 80,58 R$ 666,14 R$ 330,00 

LUZ AZUL 09 98 00  00 03 R$ 388,95   R$ 80,60 R$ 158,45 R$ 215,00 

RESGATE 14 267 10  06 18 R$ 447,26   R$ 153,23 R$ 292,78 R$ 210,00 
TOTAL             

 
 
 

3ª Chamada dos servidores e Grupos 

Encerramento com Oração da Serenidade  
 
 

Em espírito de irmandade, grato pelo serviço de todos... 
Juntos somos mais fortes! 
 

Secretário CSA Mares do Sul. 
 

 
 

LISTA DE SERVIDORES DOS GRUPOS DO CSA MARES DO SUL 
Grupo RSG RSG suplente Tesoureiro (a) Secretário (a) 

Praia Grande Diego (11) 99656-2286 Em aberto. Luis F. (13) 99692-0438 Em aberto. 

Tude Bastos Thiago P. Em aberto. Em aberto. Daniel 

Aviação Rodrigo M. Deivid Liliane Evan 

Vila Sônia Em aberto. Dida Em aberto. Deyvid 

Ocian     

Caiçara Em aberto. Em aberto. Rodrigo A. André S. 

Esperança Wendell Em aberto. Em aberto. Em aberto. 

Gratidão Camilla (13) 98855-8468 Em aberto. Alexandre (13) 98872-9617 Em aberto 

Encontrei     

Vida Limpa Maurício Em aberto. Em aberto. Em aberto. 

Tupi Gustavo Em aberto Sacha Orlando 

Peruíbe Em aberto.  Em aberto.  Reinaldo Victor 

Luz Azul Sandra Em aberto. Junior Em aberto. 

Resgate Rogério Em aberto.  Rogério Richard 
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ANEXOS 

Reunião Nº 02 ANO XX 
 
 

Referência: 

JANEIRO 2026 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 













  1º terça més  

 

 

CSA Mares do Sul 

Subcomitê de Hospitais & Instituiçôes 
 
 

 
Relatório Mensal de Atividades Janeiro/2026 

 

 
 

 
 

 
 

 
CPP MONGAGUÁ: Em Aberto VIDA LIVRE: Em Aberto 

CDP PRAIA GRANDE: Em Aberto FLORATA: Em Aberto 

FUNDAÇÃO CASA PG 1: Em Aberto PRONOVE: Em Aberto 

FUNDAÇÃO CASA PG 2: Em Aberto GETSEMANI: Em Aberto 

FUNDAÇÃO CASA PERUÍBE: Em Aberto MELHOR VIVER: Luciana 

PRIMEIRO PASSO: Marcelo  

RECOMEÇO: Em Aberto  

 

 

Reuniões: 
 

Trein. realizados: 

03 reuniões. 

1 servidores. 

0 treinamentas. 

Presenças: 

7^ tradição: 

Membros treinaram: 

20 servidores. 

R$0000 

Média por reunião:  7 serv/dores. 

Média de 7^ reunião: R$,0000 

Treinando l° xiez: 

 

 

 
 Itanhaém/SP 2º Terça mês Terapêutica  03 R$ 50,00 

1+ Passo Itanhaém/SP 4* Terça mês Terapêutica  03  

Fundação casa 1 Praia Grande/SP 2" Quarta mês Sócio educativo  
 

 R$ 15,00 

CPP Mongagua Mongagua/SP sabado mês Carcerário 21 03 R$ 40,00 

Florata feminina Peruibe/SP 3º Sábado mês Terapêutica  01 R$ 30,00 

Recomeço Peruíbe/SP 3º Sábado mês Terapêutica  03 R$ 70,00 

Fundação casa 2 Praia Grande/SP 2º Ctuarta mês Sócio educativo 21 03 R$ 25,00 

Fundação casa Peruibe/SP 1º terça do mês Sócio educativo    

COP Preia Grande Praia Grande/SP 2°- Sábado més     

 

 

 

 

 

 
 

 

 



 
 

 

• O subcomite funciona todas as segundas Feiras : 20,00 horas às 22,00, localizado na Rua Olindo 
Tomagnini, 756. Bairro Pedreira/Mongagua. 

• O subcomite esta com todos encargos em Aberto da Mesa. 

• A coordenadora do antigo termo se prontificou em abrir o subcomitê até a próxima reunião da àrea  que 

acontecerá no dia 14 de fevereiro. 

• Na primeira reunião pós termo foi elaborada a proposta orçamentária 2026. 

• Não foi realizado os painéis na Fundação Casa de Peruibe e Getsemani por falta de servidores. 

• O subcomite ficou fechado no dia 19 de janeiro devido a chuva .e o trajeto totalmente alagado. 

*     A companeira Viviane concluiu o encargo de lider de Painél da C.T. Florata. 

*    O companheiro Adriano que serviu como Coordenador de Painéis no termo de 2025 entregou o celular que 

             Faz parte do encargo e ajudou nos agendamentos dos painéis.

RSGs: Grupos :, 
Coordenador de Reunião: Grupos esperança 

  Lider de Painél: Florata, Melhor Viver Primeiro passo Demais Servidores: vice coordendor de hospitalidade da convenção CRSP 



 
                                                                                                                                R$ 1,14 

“O adicto dentro da instituição quer ouvir sua partilha, venha também vivenciar este momento único na recuperação!” 

“Prepara-te para uma aventura!” 

Repasse do   

 3 

Estorno painel Primeiro Passo R$ 20,00 

Sub-total 

  



Subcomitê de Relações Públicas 

CSA Mares do Sul 
 

 
Reuniões todas as quartas-feiras das 20h00min às 22h00min de forma híbrida. 

Av. Olindo Tamagnini, 755 - Baln. Pedreira – Mongaguá/SP – Plataforma Zoom: ID 774 747 2236 
E-mail: rp.csamaresdosul@na.org.br  

Relatório Mensal de Atividades 
JANEIRO/2026 

 

MESA DO SUB-COMITÊ 

Coordenador:   Em aberto Vice Coordenador: Em aberto. Secretário: Em aberto. 
 

Demais Encargos do Subcomitê 

Líder de Informação ao Público:  Richard (13)98880-1402. Líder de Linha de Ajuda: Em aberto. 

Líder de Longo Alcance:  Thiago (13) 99655-6067 Plantonista de Linha de Ajuda: Julio. (13) 99620-9805 

Líder Setorial 01: Edmilson (011)98493-5462 Plantonista de Linha de Ajuda: Ronaldo (13) 99163-8077 

Líder Setorial 02: Em aberto. Plantonista de Linha de Ajuda: Alan (11)96578-0882 

Líder Setorial 03: Em aberto. Plantonista de Linha de Ajuda:  

Líder Setorial 04: Em aberto. Plantonista de Linha de Ajuda:  

  Coordenador de Painéis: Willian  (11)95684-8814 
 

DADOS DO SUB-COMITÊ 

Reuniões:  03 reuniões. Presenças:  36servidores. Média por reunião:   12 servidores. 

1ª vez no RP: 04 servidor. Média 7ª membro: R$ 00,00. Média 7ª reunião:  R$ 00,00. 

Trein. realizados:  00 treinamentos. Membros trein:  00 servidores. Treinando 1° vez: 00 servidores. 
 

SERVIDORES PRESENTES 

Coordenadores: GS LdA RP ABNA -   

Vice Coord  

Secretário: CSA Central Leste -  

Tesoureiro: Resgate -  

RSG: Tude Bastos – Tupy – Esperança – Aviação – Novo Amanhecer – PG -  

RSG Supl:  

Demais servidores: Plantonista de LdA – Coord Reunião PG – Coord Reunião Encontrei – Lider de LA RP – Lider de IP RP – Agendador 

de Painel RP – Coord Reunião Aviação – Coord Reunião Ocian – Coord Reunião Peruibe -  
 

RELATÓRIO MENSAL 

• Ata aprovada.  

• CAR- Feito a leitura das moções do CAR e debatida, retirado as duvidas dos RSGs presentes e reforçado a importância da 
presença dos servidores na apresentação que os delegados iram fazer no dia 01/03/25 as 8h no CSA Caminho do Mar. 

• Estudo de Literaturas e Manuais no RP: Leitura dos 12 conceitos e 12 tradições -  

• Espaço dos Grupos: Grupo Aviação solicitou a confecção de um oficio para liberação do espaço da praia (Aviação praia 
Grande) para realização da reunião pé na areia , o mesmo foi enviado a câmera dos vereadores que nos ajudaram e tivemos a 
liberação para realizar a reunião com a proibição de caixa de som. 

• Reuniões itinerantes ou painéis: Foi agendado um painel de RP com treinamentos no Grupo Vila Sonia e Ocian no dia 
26/02/26 as 20h. Agendamos o encontro do projeto “Tamu Junto” no grupo Vida Limpa no dia 09/02/26 as 20h. 

• Calendário semanal de reuniões do Subcomitê de RP:  
Nossas Reuniões acontecem todas as quarta-feira as 20h, com estudo, agendamento de serviço, apresentação dos serviços 
realizados e treinamentos. 
Sempre que tivermos cinco quarta-feira no mês iremos realizar uma noite de serviço. 
Estamos em andamento a revisão do Guia de Procedimento do CSA e a Próxima reunião será no dia 12/06/26 as 19h de 
forma virtual ID- https://us02web.zoom.us/j/89699700572 

• Eletiva:  

Secretario: Aberto. 

Agendador de painéis: Companheiro Willian se indicou e foi eleito. 

Líder de IP: Companheiro Richard se indicou e foi eleito. 

Líder de LA: Companheiro Thiago se indicou e foi eleito. 

Líder de LdA: Aberto. 

Líder Setor 01: Edmilson se indicou e foi eleito. 

Líder Setor 02: Aberto. 

Líder Setor 03: Aberto. 

Líder Setor 04: Aberto. 
 

• Foi realizado a apresentação do Subcomitê de RP aos servidores novos e possíveis servidores, retirado as dúvidas, lemos 
sobre os requisitos dos encargos e convidado o Coordenador do RP do termo passado para partilhar sobre o encargo e 
sobre o subcomitê. 

Estamos sem Coordenador e vice do RP incentivamos os RSG presentes que incentivem e falem sobre esta situação para 

mailto:rp.csamaresdosul@na.org.br
mailto:rp.csamaresdosul@na.org.br


Subcomitê de Relações Públicas 

CSA Mares do Sul 
 

 
Reuniões todas as quartas-feiras das 20h00min às 22h00min de forma híbrida. 

Av. Olindo Tamagnini, 755 - Baln. Pedreira – Mongaguá/SP – Plataforma Zoom: ID 774 747 2236 
E-mail: rp.csamaresdosul@na.org.br  

que novos servidores possam chegar. 
Longo Alcance: 

• Líder de Longo Alcance apresentou: segue em anexo:  

 
      Linha de ajuda: 

• Estamos aguardando você para ser nosso novo plantonistas para servir com Liberdade venha conhecer.  
 

• Ramais do nosso CSA: 
Estamos com 01 Ramal ativo o Ramal 1000 que atende tanto o 0800 come 132. 

• Plantonistas de Linha de Ajuda:  
Os 03 plantonistas vem realizando os atendimentos nos nossos dois ramais. Alan, Ronaldo e Júlio.  

• Atendimentos realizados por nossos ramais: 

- 0800: No mês de janeiro o 0800 atendeu 164 ligações sendo 19 atendidas pelo nosso ramal 1000.  
- 132: No mês de janeiro o 132 atendeu 3055 ligações sendo 204 atendidas pelo nosso ramal 1000.  
- Hoje temos dentro da estrutura 132 um Total de 155 plantonistas 52 ramais. 
-Atualização dos Grupos (dias, horários, endereço, reunião fechada ou aberta etc): 

             Os grupos devem mandar suas atualizações de duas maneiras:  
- Diretamente pelo site: www.na.org.br/atualizacao_de_reunoes (tempo de atualização no máximo 24h)  

É muito importante que os Grupos mantenham suas informações sempre atualizadas junto ao site colocando inclusive ponto de 
referencia. Essa é a ferramenta de pesquisa que o Linha de Ajuda utiliza atualmente para informar um Grupo e o meio de 
informação mais utilizado por quem nos procura. Qualquer duvida que os Grupos tenham entrem em contato com o Subcomitê de 
RP. 

mailto:rp.csamaresdosul@na.org.br
http://www.na.org.br/atualizacao_de_reunoes
http://www.na.org.br/atualizacao_de_reunoes


Subcomitê de Relações Públicas 

CSA Mares do Sul 
 

 
Reuniões todas as quartas-feiras das 20h00min às 22h00min de forma híbrida. 

Av. Olindo Tamagnini, 755 - Baln. Pedreira – Mongaguá/SP – Plataforma Zoom: ID 774 747 2236 
E-mail: rp.csamaresdosul@na.org.br  

 Informação ao Público: 

• Líder de IP apresentou o seu Projeto segue o anexo abaixo: 
 

 
 
 
 
 
 
 

mailto:rp.csamaresdosul@na.org.br


Subcomitê de Relações Públicas 

CSA Mares do Sul 
 

 
Reuniões todas as quartas-feiras das 20h00min às 22h00min de forma híbrida. 

Av. Olindo Tamagnini, 755 - Baln. Pedreira – Mongaguá/SP – Plataforma Zoom: ID 774 747 2236 
E-mail: rp.csamaresdosul@na.org.br  

 
Agradecemos a oportunidade de servir mais um mês ao adicto que ainda sofre. 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 

“Os princípios que aprendemos através do trabalho de passos e da aplicação dos conceitos e tradições às nossas vidas pessoais e 
esforços de serviço são levados às nossas relações com pessoas e organizações fora de NA.” (Fundamentos de RP pag. 03) 

mailto:rp.csamaresdosul@na.org.br

